
Párhuzamosan kap
solt vezet®k ellenállását a következ® nomogramm segítségével kaphatjuk meg
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: e1 és e2 (ábránk

szerint) két egymást metsz® egyenes, e3 a szögfelez®jük. e1 és e2 egyenesekre, O metszéspontjukból kiindulva, egyenl®

nagyságú egységeket mérünk, ezek végpontjait összekötjük és az e3-mal való metszésponthoz 0,5-t írunk. Ezáltal

meghatároztunk e3 egyenesen is egy mértékegységet. Már most a két párhuzamos vezet® ellenállásának mértékszámát,

O-ból kiindulva rámérjük e1-re ill. e2-re, a két végpontot összekötjük; az összeköt® egyenes az e3-ból (O-tól számítva)

olyan távolságot vág le, amely az e3-on meghatározott egységekben mérve, az ered® ellenállás mértékszámát adja meg.

Igazoljuk ennek helyességét!
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